

Kézipoggyász

A személykocsiba csak olyan kézipoggyászt lehet felvinni, amelyet a poggyásztartóban vagy az ülés alatt el lehet helyezni, **nem szabad** a poggyással a **közlekedőfolyosót**, illetve **más ülőhelyeket elfoglalni**. A méretre és tömegre vonatkozóan is léteznek előírások, a kézipoggyász tömege **nem haladhatja meg a 30 kilogrammot** - 14 éven aluli gyermek esetében a 15 kilogrammot.

A kézipoggyász mérete (darabonként) a **30x50x80 cm**-es méretet nem haladhatja meg, kivéve a:

- gyermekkocsit,
- esernyőt,
- sétapálcát,
- tokba helyezett hordozható hangszert,
- sírkoszorút.

Ha az utas a személykocsiba olyan tárgyat vitt be, amely kézipoggyásként **terjedelme miatt** nem fuvarozható, köteles a **menetdíjon kívül** a Vasúti menetdíjtáblázatokban meghirdetett **viteldíjat** valamint a **pótdíjat** megfizetni.

Ha az utas olyan tárgyat vitt magával a személykocsiba, amely a **kézipoggyász fuvarozásból ki van zárva**, utazását a poggyásával együtt **nem folytathatja**. Az ilyen poggyász fuvarozásáért a vasúti társaság a megtett útra poggyászdarabonként felszámolja:

- a) a viteldíjat,
- b) a Vasúti menetdíjtáblázatokban meghirdetett pótdíjat.

A vasúti társaság útipoggyász-fuvarozást nem végez.

Ha az utas az indulási állomáson olyan kocsiba szállt fel vagy **útközben olyan kocsiba száll át**, amelyről a menetrendben a vasúti társaság közölte, hogy a kézipoggyász elhelyezésére a **szokásosnál kevesebb hely** áll rendelkezésre, és emiatt kézipoggyásza az új kocsiban nem fér el az ülőhelye alatt és felett, a vasúti társaság a kézipoggyászért (pótdíj nélkül) a Vasúti menetdíjtáblázatokban meghirdetett **viteldíjat számít fel**. A viteldíjat ebben az esetben csak az ilyen kisebb férőhelyű kocsiban megteendő útra kell megfizetni.

A kézipoggyász mellett **díjmentesen** szállítható a vonaton gyermekkocsi, esernyő, sétapálca, tokba helyezett, hordozható hangszer, illetve sírkoszorú. Felvihető továbbá a kerekesszék, a mankó, illetve a járókeret is, a másodosztályú személykocsiba továbbá bevihető a szétszedhető gumi,- vagy vászoncsónak (és alkatrészei), az összecukható kerékpár (összecukva), a sífelszerelés, sporteszköz, illetve műanyagbordó.

A nem pót,- és helyjegyköteles, a nem helyjegyköteles, a nem pótjegyköteles vonat 2. osztályú személykocsijába **utasonként továbbá egy darab 30×50×80 centiméteres méretet meghaladó**, megfelelően csomagolt, **két métert meg nem haladó** fenyőfa, díszcserje, facsemete, illetve két métert meg nem haladó hosszúságú kéziszerszám is bevihető. Az utas továbbá zárt szállítóeszközben **élő állatot** is bevihet a vasúti kocsiba, ha biztosítja, hogy az abból **nem szabadul ki**.

Tilos:

A **zárt peronra** nem lehet menni, illetve a személykocsiba sem lehet beszállni úgy, hogy olyan tárgy van az utasnál, mely a többi utas testi épségében, ruhájában, poggyászában, illetve a vasúti kocsiban **kárt okozhat**, nem szabad továbbá bevinni robbanó, tűzveszélyes, öngyúló, mérgező, radioaktív, maró, undort keltő vagy fertőzés előidézésére alkalmas anyagot, és olyan eszközt, melynek birtoklása a közbiztonságra különösen veszélyes. Fegyvert és lőszert csak az arra jogosult személyek szállíthatnak az arra vonatkozó szabályok megtartásával.

A vonaton **2600 forint** pótdíjat kell fizetni, ha az úti,- vagy a kézipoggyász továbbítására vonatkozó **előírásokat nem tartják be**, illetve **8000 forint pótdíjat** akkor, ha az utazási feltételeket **megsértik**, különösen, ha olyan tárgyat vagy élő állatot visznek be a járműbe, amely kézipoggyásként **nem szállítható**, illetve, ha a poggyással a **járművet beszenyezik**. Bizonyos esetekben a poggyász miatt az utas az utazásból ki is zárható.

3 %-os kedvezmény jár a jegyekre

Jelentős lépésnek számított a rendszer fejlesztésében az **otthoni jegynyomtatás**, valamint az **InterCityk és a gyorsvonatok** esetében a mobiltelefonon vagy laptopon bemutatható **QR-kódok** bevezetése, ami még gyorsabbá és kényelmesebbé tette a szolgáltatás használatát. A vasúttársaság szerint ennek a lehetőségnek a használatát ösztönözte kedvezményük is, vagyis, hogy 2013 júliusától a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium döntése értelmében minden interneten megvásárolt és otthon kinyomtatott vagy elektronikusan bemutatott QR-kódos menetjegyet 3%-kal olcsóbban vehetnek meg az utasok.

Spar Schiene menetjegy

Ha vonattal utazik **külföldre**, például valamelyik európai nagyvárosba, a Spar Schiene menetjegyeket erre találták ki. Olcsóbban utazhat, mégis kényelmesen, Bécsbe például első osztályon 29 euróért, azaz körülbelül 9100 forintért (314 Ft/Euró), másodosztályon pedig 13 euróért, vagyis körülbelül 4080 forintért juthat el.

A jegyről előljáróban érdemes annyit tudni, hogy:

- **korlátozott számban,**
- **bizonyos vonatokra**
- **bizonyos időpontokban**

vehető igénybe, ezért fontos **időben, jóval az utazás előtt** elkezdni a szervezést.

A Spar Schiene jegyek a célállomástól és az adott vonaltól függően Spar Day, Spar Night, Smart Price és Deutschland-Spezial néven is kaphatók. A MÁV ezeket a jegyeket sok európai nagyvárosba (kivétel Románia) 1. és 2. osztályú jegyekkel is kínálja, éjszakai és nappali járatokra is.

A vonatokon kényelmes egy,- és kétágyas hálókocsifülkékkel, vagy négy-hat fekvőhelyes fülkékkel lehet utazni. Számos esetben jár reggeli is a hálófülkés elhelyezés mellé.

Néhány vonalon csak az út egy részére vehető igénybe a kedvezményes jegy, viszont a végső ár még így is jóval alacsonyabb, mint a normál menetjegyé. Lényeges az is, hogy, ha valami miatt az utas nem tud elutazni, **ezt a jegyet visszaváltani nem lehet, de átruházható másra.**

33 % kedv. mérs. menetjegy

Feltételek:

- 26 éven aluli
- péntek 10:00 órától vasárnap 24:00 óráig

Bizonyos **rendezvényekkel, kiállításokkal**, fesztiválokkal a MÁV is együttműködik, így akár 50%-os kedvezményért is lehet menettérti jegyet venni.

A kézipoggyász méretét, súlyát meghaladó tárgy viteldíja

A kézipoggyász méretét meghaladó tárgy viteldíja	
Km	Darabonként, forintban
5	510
10	510
15	510
20	510
25	510
30	510
35	510
40	510
45	510
50	510
60	615
70	715
80	820
90	925
100	1 020
120	1 210
140	1 390
160	1 560
180	1 720
200	1 880
220	2 030
240	2 170
260	2 310
280	2 440
300	2 560
350	2 840
400	3 070
450	3 270
500	3 420
500 felett	3 520